
Notulen 23 mei 2023 oudercommissie 
 
Aanwezig: Sasja (voorzitter), Iris (notulist), Bob, Marliene, Yvonne, Bregje  
  
 

1. Notulen vorige keer vastgesteld. 
 

2. Bregje heeft ons de flyer met aangepast kwaliteitseisen gestuurd die per 1 juli 
aangepast zijn. Deze aanpassingen zijn al verwerkt in het pedagogisch werkplan. 
Het gaat om de 3-uursregeling en de vaste gezichten. 
Er worden 2 medewerkers geschoold tot pedagogisch coach om andere collega’s te 
coachen. 
 

3. Yvonne heeft haar ervaring gedeeld van de cursus Peuter in zicht.  Interessante 
cursus. In het najaar worden 2 avonden extra gegeven. Voor ouders een 
bewustwording of een bevestiging van handelen bij opvoeding. 
 

4. Eerste contact moment; aangegeven dat er ouders verwachtingen hebben bij 
aanmelden. Bereikbaarheid zou wat stroef of niet vriendelijk verlopen. Sommige 
ouders zouden verschil merken bij andere opvang Hier word aan gewerkt en gekeken 
naar een oplossing. Ouders voelen zich soms afgewezen omdat er geen plek is.  
De bereikbaarheid van kantoor is verbeterd, de telefoon staat nu bij geen gehoor 
doorgeschakeld naar het telefoonnummer van Bregje  
 

5. Cadeautjes maken. Staat in het beleid dat dit niet word gedaan, echter niet op 
initiatief van medewerkers.. Echter als een kind hierom vraagt, mogen ze worden 
gemaakt. Beleid hierin en visie is duidelijk bij aanmelden.  
 

6. Een ouder heeft aangegeven dat de overstap van beneden naar boven onduidelijk 
zou zijn. Overstap van beneden naar boven. De overdracht zou onduidelijk zijn. 
Datum zou wat rommelig verlopen soms. Misschien wat uitgebreider bij de eerste 
keer en/of wenmoment. Update uitgebreider? 
Richtlijnen zijn: de doorstroom moet binnen de kindplanning mogelijk zijn en een kind 
moet er aan toe zijn. Ongeveer 6 weken van tevoren informeert de mentor de ouders. 
Daarna ontvangen zij een mail vanuit de planning. Er word altijd een rondleiding en 
intakegesprekje gepland voor een kindje start bij de Mukken. 
 

7. Een ouder heeft aangegeven dat er nog maar weinig schriftjes worden geschreven bij 
de peuters. In principe schrijven we daar af en toe een groepsbericht, maar hebben 
we daar geen verdere richtlijnen in. Op een iPad een bericht typen gaat echt ten 
koste van de tijd voor kinderen.  
 

8. Ruildagen. Onderwerp is vaker besproken. Echter is de keuze aan de ouders zelf of 
ze hier wel of geen gebruik van maken en de 2 dagen is een cadeautje. Boerkes & co 
is 51 weken beschikbaar en zorgen te allen tijde dat er opvang geboden word. 
Wanneer ouders kiezen om op vakantie te gaan en wanneer zijn zij vrij in om te 
bepalen. 
 

9. Datum nieuwe vergadering wordt nader bepaald.  


